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Prequnta N° 1

La INTERPOL esta en busca de un conocido psicopata que deja las iniciales C.R. en los
lugares donde comete sus crimenes y para encontrarlo han solicitado de su ayuda. Su ultima
victima fue la modelo "Pamela Pitagoras" (conocida como Pam. Pita.), crimen con el cual
han recopilado la suficiente informacion para encontrar las coordenadas planimétricas del
asesino. De esta manera le entregan la siguiente lista de datos (ver figura adjunta):

- El lugar de estudio donde usted se encuentra es el punto A, de coordenadas E,N
(100, 100). El punto B representa el lugar del crimen de la modelo. El punto C es el
lugar donde se cree que se encuentra el psicdpata.

- Para la medicion del angulo o en forma precisa se realiz6 una reiteracion de la cual
se tienen los datos de la tabla N°1. Asuma que la direccion Norte-Sur es exacta.

- Para la medicion del &ngulo y en forma precisa se realizé una repeticion de la cual se
tienen los datos de la tabla N°2, pero no se anotd el nimero de repeticiones ‘n’.

- Dado que el problema no se encuentra definido, se sugiere considerar:

1. Elerror de cierre de las coordenadas Este es 0 con los datos que se tienen. Es
decir: ZAE =0.
2. Una vez obtenidos los angulos interiores finales, se debe compensar
angularmente el sistema.
3. Luego de tal compensacion, el error de cierre de las coordenadas Norte es tal
que AN =0,14 mts.
Asi, con estos datos usted debe obtener entonces el valor de ‘n’, luego compensar
angularmente el triangulo ABC y obtener las coordenadas NO compensadas del punto B y
del punto C AMBAS A PARTIR DE LAS COORDENADAS DE A. Como
simplificacion, asuma que luego de compensar los angulos interiores, el Aza.g, asi como el
angulo entre N y S se mantienen fijos, iguales a los valores previos la compensacion.

Para simplificar la correccion, al final agregue una tabla con los valores obtenidos de ‘n’ y
las coordenadas planimétricas de B y C.



>AE=0,0

>AN=0,14 m

Om

Tabla N° 2: Repeticién en C

Figura N° 1. Vista en planta

Tabla N° 1: Reiteracidén en A.

Vértice | Calaje D | Directa | Transito
c A 0.000 0.018
B 372.214 | 28.614
Giros Completos $? 2800

Vértice | Punto |HD [grad] | HT [grad]
N 0.000 200.058

A B 52.153 252.225
C 83.793 283.874

S 199.924 | 400.156

NOTA: Para los que llegaron tarde a la clase, estos son los valores que se usan en la pauta,
estan cambiados a los que les pase ese dia en papel...
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